

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1696 - 2011 මාර්තු මස 04 වැනි සිකුරාදා - 2011.03.04
1696 ஆம் இலக்கம் - 2011 ஆம் ஆண்டு மார்ச்சு மாதம் 04 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසාங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I: தொகுதி (III)- வியாபார உரிமை அடையாளங்களும் ஆக்க உரிமை விளம்பரங்களும்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள்	142	ஆக்க உரிமைகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-
அமைப்புகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-	தொழிலக வடிவ அமைப்புகள் பற்றிய அறிவித்தல்கள்	-
வியாபார உரிமை அடையாள அறிவித்தல்கள்	-		
நானாவித அறிவித்தல்கள்	-		

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தில், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பதிர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2011, மார்ச்சு மாதம் 11 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2011, பெப்புருவரி மாதம் 25 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2010 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

வியாபார உரிமை அடையாள விளம்பரங்கள்

வியாபார உரிமை அடையாள அலுவலகம்

வியாபார உரிமை அடையாளம் சம்பந்தமான சகல கடிதங்களும் ஆக்கவுரிமைகள் வியாபாரக்குறிகள் பதிவாளர், ஆக்கவுரிமைகள் வியாபாரக் குறிகள் பதிவகம், 'சமகம் மெதுற', 3 ஆம் மாடி, இல. 400, டி. ஆர். விஜயவர்த்தன மாவத்தை, கொழும்பு 10 என்ற விலாசத்திற்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

பரிசோதனைக்குரிய நேரம்

அலுவலகத்திற்குச் சொந்தமான பதிவேடுகளைப் பொதுமக்கள் பார்வையிடுவதற்காக அரசாங்க விடுமுறை நாட்கள் தவிர்ந்த கிழமை நாட்களில் காலை 9 மணி தொடக்கம் மாலை 2.30 மணி வரையும் திறந்திருக்கும் எனினும் பரிசோதனைக்குரிய விண்ணப்பப்பத்திரங்கள் கிழமை நாட்களில் மாலை 2 மணி வரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

நிறங்களை வரையறுக்கும் வியாபார உரிமை அடையாளங்கள்

ஒரு வியாபார உரிமை அடையாளம் பதிவு செய்யப்படும் பொழுது அது குறிப்பிட்ட நிறங்களுக்கு வரையறுக்கப்பட்டதென்றும் விண்ணப்பப் பிரசுரத்தில் குறிப்பிடப்பட்டிருந்தால் அந்த நிறங்கள் கூடுமானவரை வழக்கமான கட்டியம் சார்ந்த முறையில் இத்துடனுள்ள அடையாளச் சின்னத்தில் காட்டப்படும்.

கூட்டுச் சேர்க்கை

1979 ஆம் ஆண்டின் 52 ஆம் இலக்கப் புலமைச் சொத்துச் சட்டக் கோவைச் சட்டம் 112 ஆம் பகுதியின் கீழ் பிரசுரிக்கப்பட்ட ஒரு அடையாளம் இன்னொரு வியாபார அடையாளத்துடன் கூட்டுச் சேர்க்கப்பட வேண்டுமெனக் குறிப்பிடப்பட்டிருந்தால், அது அதன் உத்தியோக எண்ணினால் காட்டப்படும்.

எதிர்ப்பு

பின்வரும் வியாபாரச் சேவை அல்லது கூட்டுக் குறிகள் பதிவு செய்வதை யாராயினும் எதிர்த்துக் காரணங்கள் இருந்தால் இந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைத் தேதியிலிருந்து முன்று மாதங்களுக்குள் ரூபா 750 காசாகவோ, காசோலையாகவோ, காசுக்கட்டளையாகவோ, அஞ்சற் கட்டளையாகவோ அல்லது வங்கி வரைவாகவோ செலுத்தி எம் 2 பத்திரத்தில் (அதற்கான இணைப்புப் பிரதியுடன்) எதிர்ப்பு அறிவித்தலைச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

(1) சின்னம் இல: 78698; (2) பெற்ற திகதி: 1996 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 16 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): என் வீ ஓகனன் குலாஸ்டர்ஸ்டராட் 6, 5349 ஏபி ஒஸ், நெதர்லாந்து; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜிலியஸ் என்ட் கிறீசி, த பெ எண். 154, கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: மனிதர்களுக்கான மருந்துப் பொருள்களும் மருந்துத் தயாரிப்புகளும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

LYNORAL

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 12 ஆந் திகதி.

3 - 25/1 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

அல்லது சேவைகள்: சமயல் வாயு அல்லது மின் ரேங்கர், அடுப்புகள், வாயு மற்றும் இலக்ட்ரிக் ஹொப்பிலேட், குகிங் பிளேட், ஹொப், பில்ட் இன் ஹொப் ஸ்டோவ், குகர், டொப் பிளேட், குக் டொப்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'கேஸ்' பிற்சேர்க்கைச் சொல்லின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2005 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 28 ஆந் திகதி.

3 - 25/2 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 79918; (2) பெற்ற திகதி: 1996 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 15 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டெக்னோகேஸ் எஸ் பீ ஏ ஸ்டாடா ஸ்டாடிஸ் 63, 42044, கமலடியரி என் ஆர் 111, இத்தாலி; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜிலியஸ் என்ட் கிறீசி, த பெ எண். 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 11; (7) பொருள்கள்

(1) சின்னம் இல: 95594; (2) பெற்ற திகதி: 1999 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 02 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மெட்ரோபொலிடன் ஏஜன்சீஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், 85, பிரேய்புரக் பிளேஸ், கொழும்பு 02, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: மெட்ரோபொலிடன் ஏஜன்சீஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், 85, பிரேய்புரக் பிளேஸ், கொழும்பு 02;

(6) வகுப்பு: 35; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: வியாபாரமும் விளம்பரமும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 83433, 95491, 95492, 95493, 95494 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2000 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 08 ஆந் திகதி.

3 - 25/3 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 96109; (2) பெற்ற திகதி: 2000 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 08 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஸ்செரிங் பிலப் லிமிடட், டொப்பேர்ஸ்ட்ரஸ் 5, சீஎச் 6004, லுசன், சுவிற்சர்லாந்து; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த பெ எண். 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: மருந்துப்பாக, விலங்கியல், ஆரோக்கியத் தயாரிப்புகள், மருத்துவ நோக்கங்களுக்காகப் பயன்படுத்தப்படுகின்ற உணவுக் கட்டுப்பாட்டுத் தயாரிப்புகள், குழந்தைகளுக்கான உணவு, பிளாஸ்திகிகள், கட்டுத் துணிகள், பந்தடைப் பொருள்கள், பல் மெழுகு, களை கொல்லிகள், பூச்சி கொல்லிகள் சந்து கொல்லிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

DESALEX

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2000 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 04 ஆந் திகதி.

3 - 25/4 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 96588; (2) பெற்ற திகதி: 2000 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 22 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): யூசுப் இப்நாஹீம் ஜபர்ஜீ, மன்சூர் இப்நாஹீம் ஜபர்ஜீ, குல்சார் ஹூசைன் இப்நாஹீம் ஜபர்ஜீ, மொஹமட் அலி இப்நாஹீம் ஜபர்ஜீ, திருமதி ரிஹானா அப்பால் இப்நாஹீம் ஜபர்ஜீ, திருமதி ஸஹ்ரா தாஹீர் இப்நாஹீம் ஜபர்ஜீ, ஜபர்ஜீ பிரதர்ஸ் என்ற பெயரில் இயங்குகின்றது. 150, சென் ஜோசப் வீதி, கிரேன்பாஸ், கொழும்பு 14, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: யூசுப் இப்நாஹீம் ஜபர்ஜீ, மன்சூர் இப்நாஹீம்

ஜபர்ஜீ, குல்சார் ஹூசைன் இப்நாஹீம் ஜபர்ஜீ, மொஹமட் அலி இப்நாஹீம் ஜபர்ஜீ, திருமதி ரிஹானா அப்பால் இப்நாஹீம் ஜபர்ஜீ, திருமதி ஸஹ்ரா தாஹீர் இப்நாஹீம் ஜபர்ஜீ, ஜபர்ஜீ பிரதர்ஸ் என்ற பெயரில் இயங்குகின்றது. 150, சென் ஜோசப் வீதி, கிரேன்பாஸ், கொழும்பு 14; (6) வகுப்பு: 30; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தேயிலை; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பச்சை, பிங்க், கருப்பு நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,

2010 ஆம் ஆண்டு பெப்ரவரி மாதம் 12 ஆந் திகதி.

3 - 25/5 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 97385; (2) பெற்ற திகதி: 2000 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 24 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டன் என்ட் பிரட்ஸ்ரீட் இன்டென்சன்ஸ், லிமிடட், வன் டயமன்ட் ஹில் வீதி, மெரி ஹில், என்ஜே 07974- 0027, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த பெ எண். 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 35; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: விற்பனைகள் மற்றும் சந்தை அறிக்கைகள் விளம்பர சேவைகள், இணைந்த தலைமையக சேவைகள் வழங்கல், கடன், விற்பனைகள், நிதி மற்றும் தனிப்பட்ட தகவல்கள், கடன் மற்றும் நிதிப் பகுப்பாய்வு, வர்த்தக திரட்டல்கள், சந்தைப்படுத்தல் மற்றும் ஆய்வு மற்றும் பொருளாதார ஆய்வுகள் மற்றும் சேவைகள் உள்ளிட்விற்பனைகள், அளவு, நிலை, கடன், தொகுதி மற்றும் பொது வியாபார தகவல் சேவைகள் கடன் அளவு அறிக்கைகள், சந்தைப்படுத்தல் அறிக்கைகள், வியாபார அறிக்கைகள், நிதி அறிக்கைகள் தொடர்பான வியாபார தகவல் சேவைகள் வசதிகள், கடன், சந்தைப்படுத்தல், புள்ளிவிபரங்கள், வியாபார தகவல் சேவைகளை வழங்கல், கணக்குகளுக்கான கொடுப்பனவுகளுக்கான தன்னியக்க வசதிகளுக்காகவும் ஏனைய வியாபார நோக்கங்களுக்காகவும் வியாபார புள்ளிவிபரங்கள் மற்றும் தகவல்களுக்காகவும் வியாபார தொழில் முயற்சிகளில் பயன்படுத்துவதற்காக குறியீட்டு இலக்கங்களை நியமித்தலும் வழங்கலும், வாடிக்கையாளர்களின் தேவைப்பாடுகளுக்கிணங்க வியாபார சமூகத்திற்கு விற்பனைகள் மற்றும் சந்தைப்படுத்தல் தகவல்களை வழங்கல், பட்டியல் தயாரித்தல் சேவைகள், கணினி சேவைகள், சந்தைப்படுத்தல் மற்றும் வியாபார முகாமை தொடர்பான தகவல்கள் பாதுகாத்தல் மற்றும் மீள்பெறலுக்கான வசதி, வியாபாரத்திற்கு வழங்கப்படும் கணினிமயப்படுத்தப்பட்ட சந்தை ஆலோசனை சேவைகள், வியாபாரக் கூட்டுறவு வழிகளை அடையாளப்படுத்தல், தேசிய மற்றும் சர்வதேச கம்பனிகளின் உறவுகளை அடையாளப்படுத்தல், சந்தைப் பகுப்பாய்வு, விளம்பர விடயங்களைப் பரப்புவதல், நேரடி சந்தை சேவைகள், சந்தை ஆய்வு

சேவைகள், முன் பதிவு செய்யப்பட்ட தொலைபேசி செய்திகள் மூலம் வாடிக்கையாளர் தகவல்களை வழங்கல்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

DUNS

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2001 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 05 ஆந் திகதி.

3 - 25/6 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 99727; (2) பெற்ற திகதி: 2000 ஆம் ஆண்டு செத்தம்பர் மாதம் 04 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டப்ளியு டப்ளியு கிரைன்கர், இன்க் 100 கிரைன்கர் பாக்வேய், லேக் பொரெஸ்ட், இல்லியனொய்ஸ், 60045, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த பெ எண். 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 8; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: கைக் கருவிகள், துணைச் சாதனங்கள், ரென்சல், ரட்செட்ஸ், எக்சல், ஹமர், போல்ட் கடர், கிலேம்ப், சிசல், கியர் புலர், ஸ்கூல்ட்ரைவர், ஸ்கூலர், எக்ட்ரெக்டர், ரிவேல்டர், ஹக் சேவ், ஹக் சேவ் பிலேட், பிரேம், ஹென்ட் சேவ், சிப்பர், வயர் கடர், வயர் ட்ரிபர், பைப் கடர், டியூப் கடர், ரொப் கடர், ரொப் பென்டர், நிபர், மல்லட், பிலைர், பிரை பார், பன்சல், ராமர், சொகட் செட், சேன்டர், சேன்டிங் புலொக், சேன்டிங் குசன், பெவல், ட்ரொவல், ரெகிங் பார், ட்ரைவ் செட், கை கத்திகள், பைல், பைல் ஹோல்டர், ரெஞ்சல், ஓல், கலிபர், ஜக், மல்லட், செயின் புலர், கியர் புலர், பிளாரிங் டூல், ட்ரில், ட்ரில் பிட், ஸ்கெயர், ஹெக்ஸ் பிட் ஹெக்ஸ் திறப்புகள், டேப், டை செட், ரிமர், சொகட் உள்ளடங்கிய ஸ்னோமொபைல் கிட், ஸ்கூல்ட்ரைவர், பிலைர், ரட்செட், ரெஞ்சல், எக்ஸ்டென்சன், சொகட் ரெஞ்சல் உள்ளிட்ட டூல் கிட், ரட்செட், பிலக் ஹென்டிங், எக்ஸ்டென்சன், ரட்செட் உள்ளிட்ட டூல் கிட், எக்ஸ்டென்சன் கம்பினைசன் ரெஞ்சல், பிலைர், ஸ்கூல்ட்ரைவர், அவற்றுக்கான பிட், ஸ்பாக் பிலக் சொகட், பம் மைக்ரோமீட்டர், காகல், டூட் பேக், டூல் பொசன்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

WESTWARD

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2002 ஆம் ஆண்டு செத்தம்பர் மாதம் 18 ஆந் திகதி.

3 - 25/7 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 102458; (2) பெற்ற திகதி: 2001 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 07 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும்: பி ரி சாரி இன்கொபூட் கோபரேசன் தேசு தன்ஜூக் மொரவ பி, கபுபாடென் டெலி செர்டாங், சுமடெரா உதார, இந்தோனேசியா, யுனிலிவர் பீஎல்சீ போட் சன்லைட், விரல், மேர்சி சைட், பெரிய பிரித்தானியா; (5) இலங்கையில்

அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த பெ எண். 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: கோப்பி, தேயிலை, கொக்கோ, சீனி, அரிசி, மரவள்ளி, சவ்வரிசி, செயற்கைக் கோப்பி, மாவும் தானியத் தயாரிப்புகள், பாண், பேஸ்ட்ரி, இனிப்புகள், ஜஸ், தேன், பாகு, நொதி, அப்பச்சோடா, உப்பு, கடுகு, வினாக்கிரி, குழம்புகள் (சலாத் அலங்காரங்கள் தவிர), சுவையூட்டிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

LUCKY DRAW

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2005 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 10 ஆந் திகதி.

3 - 25/8 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 103001; (2) பெற்ற திகதி: 2001 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 16 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ரேமொன்ட் லிமிடட், பிரிவு இல. 156/எச் இல. 2, சாட்கோன் கிராமம், ரத்னகிரி, மஹாராஷ்ட்ரா 415 612, இந்தியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த பெ எண். 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ஆடைத் தொகுதிகள், சேட், சேலைகள் உள்ளிட்ட பிடவைகள், கம்பளி பிடவைகள், கம்பளங்கள், பெலியஸ்டர் கம்பளி பிடவைகள், சடின மற்றும் சால்வைத் துண்டுகள், கட்டில் விரிப்புகள், மேசை மற்றும் தலையணை உறைகள், பிடவைத் துண்டுகள், இருக்கை உறைகள், துவாய்கள், கைக்குட்டைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'பை' என்ற சொல்லின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2001 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 13 ஆந் திகதி.

3 - 25/9 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 105759; (2) பெற்ற திகதி: 2001 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 20 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பிரெளன் என்ட் கம்பனி லிமிடட், 481, ரி பி ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: நயந்த இடமல்கொடை, 481, ரி பி ஜாயா

மாவத்தை, கொழும்பு 10; (6) வகுப்பு: 23; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: நூலும் புரியும்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'அலுவலம், லோசன்' சொற்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

BROWNS

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2002 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 04 ஆந் திகதி.

3 - 25/10 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 107753; (2) பெற்ற திகதி: 2002 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 08 ஆந் திகதி; (3) முந்திரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கொழும்பு கொமினிகேசன்ஸ் லிமிடட், 2/9, இரண்டாவது மாடி, லிபடி பிளாசா, 250, ஆர் ஏ டி மெல் மாவத்தை, கொழும்பு 03, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: சமரரத்ன எசோசியேட்டஸ், இல. 810, (2ஆவது மாடி), மருதாணை வீதி, கொழும்பு 10; (6) வகுப்பு: 42; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: கணினி நிகழ்ச்சிப்படுத்தல்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, '1, 0, 2' எண்கள் மற்றும் 'எப், எம்' மற்றும் 'கிறீட்' அடையாளம் ஆகியவற்றின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2005 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 19 ஆந் திகதி.

3 - 25/11 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 108944; (2) பெற்ற திகதி: 2002 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 14 ஆந் திகதி; (3) முந்திரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும்: சிதம்பரம் சிவராஜா, இல. 731, நீர்கொழும்பு வீதி, மாபோலை, வத்தளை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: சிதம்பரம் சிவராஜா, இல. 731, நீர்கொழும்பு வீதி, மாபோலை, வத்தளை; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: மருந்துத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2002 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 22 ஆந் திகதி.

3 - 25/12 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 109668; (2) பெற்ற திகதி: 2002 ஆம் ஆண்டு செத்தம்பர் மாதம் 19 ஆந் திகதி; (3) முந்திரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): எம்எஸ்பீ சிங்கப்பூர் கொ. எல்எல்சீ. 300, பீச் வீதி, த கொன்கோஸ் 13-05/06, சிங்கப்பூர் 199555, சிங்கப்பூர்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜலிலியஸ் என்ட் கிறீசி, த பெ எண். 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 5; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: மருந்துப்பாக, விலங்கியல், ஆரோக்கியத் தயாரிப்புகள், மருத்துவ நோக்கங்களுக்கான உணவுக் கட்டுப்பாட்டுத் தயாரிப்புகள், குழந்தைகளுக்கான உணவு, பிளாஸ்திரிக், கட்டுத் துணிகள், பந்தடைப் பொருள்கள், பல் மெழுகு, களை கொல்லிகள், பூச்சி கொல்லிகள், சந்து கொல்லிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

EZETROL

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2002 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 07 ஆந் திகதி.

3 - 25/13 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 110104; (2) பெற்ற திகதி: 2002 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 22 ஆந் திகதி; (3) முந்திரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): யப்பான் டீட்ரேடிங் கம்பனி லிமிடட், உசிகந்த 1-5-11 சென்ட்ரல் ஒஹரிடிமசி 701, சியோடா கு, டோக்கியோ, யப்பான்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜலிலியஸ் என்ட் கிறீசி, த பெ எண். 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 30; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தேயிலை; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 110100, 110102, 110103 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'ஏல், கிரேய், கார்டின், மீ' ஆகிய சொற்கள் மற்றும் "25" ஆம் இலக்கம் மற்றும் விவரணப் பதங்கள், விடயங்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் பச்சை, வெள்ளை, கருப்பு, மெருன், தங்கம், இளம் மஞ்சள் நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2007 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 08 ஆந் திகதி.

3 - 25/14 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 110340; (2) பெற்ற திகதி: 2002 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 06 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஹேமான் மெனுபெக்சரிங் (பிரைவட்) லிமிட்டட், 36, பிரிஸ்டல் வீதி, கொழும்பு 01, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஹேமான் மெனுபெக்சரிங் (பிரைவட்) லிமிட்டட், 36, பிரிஸ்டல் வீதி, கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: சவர்க்காரங்கள், நறுமணங்கள், அத்தியவசிய எண்ணெய்கள், தலைமுடி கழுவுநீர்கள், வண்ணப் பொருள்கள், அழுக்கு நீக்கிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

DIVA

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2005 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 06 ஆந் திகதி.

3 - 25/15 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 112799; (2) பெற்ற திகதி: 2003 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 01 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: 78/169,902 01/10/2002 யுஎஸ்; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): புளம்பேக் பினான்ஸ் எல் பீ 731, லெக்சிங்டன் எவனியு, நியூயோர்க், என்வை 10022, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த பெ எண். 154, கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 38; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: உள்ளக அல்லது பரந்தளவிலான கணினி வலையமைப்புகள், தந்தியற்ற தொடர்பாடல் வலையமைப்புகள், சர்வதேச கணினி தகவல் வலையமைப்புகள் மற்றும் ஏனைய இலத்திரனியல் தொடர்பாடல் வலையமைப்பினூடான தரவுத்தளத்தை பயன்படுத்துவதற்கான வசதி, வானொலி மற்றும் தொலைக்காட்சி ஒலிபரப்பு, உள்ளக அல்லது பரந்தளவிலான கணினி வலையமைப்புகள், தந்தியற்ற தொடர்பாடல் வலையமைப்புகள், சர்வதேச கணினி தகவல் வலையமைப்புகள் மற்றும் ஏனைய இலத்திரனியல் தொடர்பாடல் வலையமைப்பினூடான இணைந்த இலத்திரனியல் மற்றும் ஒலி, ஒளி தொடர்பாடல் மற்றும் தகவல்

ஒலிபரப்பு, செய்திகள், ஆய்வு, கணினிமயப்படுத்தப்பட்ட தரவுத் தளங்கள் மற்றும் ஏனைய தகவல் குறியீடுகள், சட்டம், அரசு மற்றும் பொது ஏடுகள், வியாபாரம், நிதி, பாதுகாப்பு, பாதுகாப்புச் சந்தை, அரசியல், நடைமுறை விடயங்கள், களியாட்டம், விளையாட்டு, விஞ்ஞானம், தொழிநுட்பம், சுகாதாரம், பிரயாணம், கதைகள், சக்தி மற்றும் எஸ்பஸ்ட் கைத்தொழில்கள் தொடர்பாக கணினி பயன்படுத்துபவர்களுக்கு மத்தியில் செய்திகள் பரிமாறுவதற்கான ஒன்லைன் செட்ரூம் வசதி, செய்திகள், ஆய்வு, கணினிமயப்படுத்தப்பட்ட தரவுத்தளங்கள் மற்றும் ஏனைய தகவல் குறியீடுகள், சட்டம், அரசு மற்றும் பொது ஏடுகள், வியாபாரம், நிதி, பாதுகாப்பு, பாதுகாப்புச் சந்தை, அரசியல், நடைமுறை விடயங்கள், களியாட்டம், விளையாட்டு, விஞ்ஞானம், தொழிநுட்பம், சுகாதாரம், பிரயாணம், கதைகள், சக்தி மற்றும் எஸ்பஸ்ட் கைத்தொழில்கள் தொடர்பாக கணினி பயன்படுத்துபவர்களுக்கு மத்தியில் செய்திகள் பரிமாறுவதற்கான ஒன்லைன் இலத்திரனியல் புலமின் வசதி, மின்னஞ்சல்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

BLOOMBERG PROFESSIONAL

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, "புரபசனல்" என்ற சொல்லின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும்போதும் 110039 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2003 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 11 ஆந் திகதி.

3 - 25/16 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 113293; (2) பெற்ற திகதி: 2003 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 08 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கான்சன் கிசன் எய்ட் பிரைவட் லிமிட்டட், 7, சலூனி கோ ஒப் ஹக் சொ. லிமிட்டட், 56ஆவது வீதி, ரிபீஎச் திட்டம், பொரிவல் (மேற்கு) மும்பாய் 400092, இந்தியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: இன்டலெக்சுவல் புரபடி எசோசியேட், இல. 28, கல்லூரி எவனியு, கல்கிச்சை; (6) வகுப்பு: 7; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: கலக்கும் சாதனம், மின்னியல் கிரைன்டர், ஜூசர், அதற்காக பாகங்கள், சலவை இயந்திரம், பிலன்டர், மா அரைக்கும் சாதனம், இயந்திரங்களும் இயந்திரக் கருவிகளும், மோட்டர்கள் (வாகனங்களுக்கல்லாதவை), இயந்திரக் கொழுக்கிகள், பட்டிகள் (வாகனங்களுக்கல்லாதவை), பாரியளவிலான கமத்தொழில் சாதனங்கள், குஞ்சுபொறிக்கும் சாதனங்கள், வகுப்பு 07 இல் உள்ளடங்கும் ஏனைய பொருள்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

KANHAN
HOME APPLIANCES

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'ஹோம், எப்பலயன்ஸ்' ஆகிய சொற்களை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2004 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 01 ஆந் திகதி.

3 - 25/17 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 116716; (2) பெற்ற திகதி: 2003 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 03 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஹோ பாமகூடிகல்ஸ் என்டர்பைன், பீச்சடி சுயிட், 8.01, 8 ஆவது மாடி, மெனாரா ஜஜீபி, மிட் வெலி நகரம், லிங்காரன் செயிட் புத்ர, 59200 கோலாலம்பூர், மலேசியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: அழகுபடுத்தல் பொருள்கள் மற்றும் மருத்துவமற்ற தோல் பராமரிப்புத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'ரி' எழுத்து, '3' எழுத்து ஆகியவற்றை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2005 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 01 ஆந் திகதி.

3 - 25/18 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 117004; (2) பெற்ற திகதி: 2003 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 22 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): சீப் சாலி (பிரைவட்) லிமிடட், 86, மாலிகாவ வீதி, நத்தமலாணை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: சீப் சாலி (பிரைவட்) லிமிடட், 86, மாலிகாவ வீதி, நத்தமலாணை; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தைத்த ஆடைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2005 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 06 ஆந் திகதி.

3 - 25/19 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 117392; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 21 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பிரிமா லிமிடட், 201, கெபல் வீதி, சிங்கப்பூர், 0409 சிங்கப்பூர்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: மஹிந்த ஹரதாச, வர்ணர்ஸ் லங்கா சட்ட அலுவலகம், இல. 199, வெக்சோல் வீதி, கொழும்பு 02; (6) வகுப்பு: 42; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: அனைத்து வகையான உணவுகள் மற்றும் மதுபானங்கள், ஏனைய பானங்களை வழங்குகின்ற சிற்றுண்டிச் சாலைகள், உணவு சாலைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பழுப்பு, கறுப்பு, வெள்ளை நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 21 ஆந் திகதி.

3 - 25/20 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 117431; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 23 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஆதம் லெப்பை மொஹமட் தம்பி, 151, கடற்கரை வீதி, மீராவோடை, அக்கரைப்பத்து -1, இலங்கை ; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஆதம் லெப்பை மொஹமட் தம்பி, 151, கடற்கரை வீதி, மீராவோடை, அக்கரைப்பற்று -1; (6) வகுப்பு: 34; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பீடி; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, விவரணைச் சொற்கள் 'அக்கறைப்பற்று' என்ற சொல் மற்றும் 'ஏ', 'கே' எழுத்துக்களை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் 85018, 92113 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்ன உரிமையாளருக்கு வர்த்தமானி அறிவித்தல் மூலம் அறிவிக்கப்பட்டு ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 29 ஆந் திகதி.

3 - 25/21 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 118732; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 08 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): பசுபிக் இன்டர்லிங்க் என்டர்பிரைஸ் பீஎச்டி. 31 ஆவது மாடி, மெனரா டாடோ ஒன், புத்ரா உலக வர்த்தக மையம், 45 ஜாலன் துன் இஸ்மயில், 50480 கோலாலம்பூர், மலேசியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: சவர்க்காரங்கள் (மருத்துவ சவர்க்காரங்கள் உள்ளிட்ட அனைத்துவகையானதும்), அழுக்கு நீக்கிகள், குளியல் தயாரிப்புகள், சம்பூக்கள், சலவைத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

JULIET
جوليت

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 17 ஆந் திகதி.

3 - 25/22 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 118959; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 27 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): விஜேதுங்க மொஹட்டிகே திலக் பிரியசாந்த, இல. 142/102, "சமனல உயன்" கிரிமன்டல் மாவத்தை, நாரெஹென்பிட, கொழும்பு 05, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: விஜேதுங்க மொஹட்டிகே திலக் பிரியசாந்த, இல. 142/102, "சமனல உயன்" கிரிமன்டல் மாவத்தை, நாரெஹென்பிட, கொழும்பு 05; (6) வகுப்பு: 41; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: களியாட்டங்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 06 ஆந் திகதி.

3 - 25/23 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 119374; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 25 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): அக்பர் பிரதர்ஸ் லிமிடட், த. பெ. எண் 1726, 334 ரி பி ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: அக்பர் பிரதர்ஸ் லிமிடட், த. பெ. எண் 1726, 334 ரி பி ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10; (6) வகுப்பு: 30; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: கோப்பி, தேயிலை, ஏலம், கருவா, கரம்பு, மிளகு, கொக்கோ, சீனி, அரிசி, மரவள்ளி, சவ்வரிசி, கோப்பி பதிலீடுகள், மாவும் தானியத் தயாரிப்புகள், பாண், விசுக்கோத்துகள், கேக், பேஸ்ட்ரி, இனிப்புகள், ஜஸ், தேன், பாகு, நொதி, அப்பச்சோடா, உப்பு, கடுகு, வினாக்கிரி, குழம்புகள், சரக்குகள், ஜஸ்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

ARTEA

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2010 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 08 ஆந் திகதி.

3 - 25/24 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 119440; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 28 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): புஜியன் யாக் பூட் கொ. லிமிடட், லவ்சான் செடியன், ஜின்ஜியங் நகரம், புஜியன் மாநிலம், சீனா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: இன்டலெக்சுவல் புரபடி எசோசியேட்டஸ், இல. 28, கல்லூரி வீதி, கல்கிச்சை; (6) வகுப்பு: 30; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: கொக்கோ தயாரிப்புகள், தேயிலை, இனிப்புகள், சாக்கலேட், தேன், விசுக்கோத்துகள், பேஸ்ட்ரி, பை, தானியத் தயாரிப்புகள், மாவு தயாரிப்புகள், பொப்போன், சோயா மா, பாரினாசியஸ் உணவுகள், ஜஸ் கிரீம், சரக்குகள், சோயா குழம்புகள், உணவிற்கான சுவையூட்டும் தயாரிப்புகள், நொதி, கேக், உப்பு, முன் கேக், ஓட்மீல், சிரிம் பிலவம் சிப்ஸ், அரிசி, மா, சுவையூட்டிகள், நூட்டில்ஸ், மெக்ஸனி, பாண், உடன் நூட்டில்ஸ், கோப்பி, இறைச்சி மென்மையாக்கிகள், தானிய மா, மனிதர்களுக்கான குரொட்ட,

ஹஸ்க் பார்லி, கிழங்கு மா, மரவள்ளி மா, அரிசி மா, உணவுக்கான வெள்ளங்கள், பானங்களுக்கான சுவையூட்டிகள், அத்தியவசிய எண்ணெய்கள் தவிர ஏனையவை; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் கறுப்பு, வெள்ளை நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2010 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 08 ஆந் திகதி.

3 - 25/25 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 119441; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 29 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): யூசப் இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ, மொஹமடலி இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ, குல்சார் ஹுஸைன் இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ 150, சென் ஜோசப் வீதி, கிரேன்பாஸ், கொழும்பு 14, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: யூசப் இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ, மொஹமடலி இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ, குல்சார் ஹுஸைன் இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ 150, சென் ஜோசப் வீதி, கிரேன்பாஸ், கொழும்பு 14; (6) வகுப்பு: 30; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தேயிலை; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'பிரேன்ட்' என்ற சொல்லின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2010 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 20 ஆந் திகதி.

3 - 25/26 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 119442 ; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 29 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): யூசப் இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ, மொஹமடலி இப்றாஹீம்

ஜபர்ஜீ, குல்சார் ஹுஸைன் இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ 150, சென் ஜோசப் வீதி, கிரேன்பாஸ், கொழும்பு 14, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: யூசப் இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ, மொஹமடலி இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ, குல்சார் ஹுஸைன் இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ 150, சென் ஜோசப் வீதி, கிரேன்பாஸ், கொழும்பு 14; (6) வகுப்பு: 30; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தேயிலை; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 119441 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2010 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 20 ஆந் திகதி.

3 - 25/27 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 119618; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 10 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): யூசப் இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ, மொஹமடலி இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ, குல்சார் ஹுஸைன் இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ 150, சென் ஜோசப் வீதி, கிரேன்பாஸ், கொழும்பு 14, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: யூசப் இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ, மொஹமடலி இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ, குல்சார் ஹுஸைன் இப்றாஹீம் ஜபர்ஜீ 150, சென் ஜோசப் வீதி, கிரேன்பாஸ், கொழும்பு 14; (6) வகுப்பு: 30; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தேயிலை; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'ரீ, டைம்' ஆகிய சொற்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் 16499, 90274, 96148, 90276 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 119617 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2010 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 21 ஆந் திகதி.

3 - 25/28 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 119627; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 11 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): அக்பர் பிரதர்ஸ் லிமிடட், த. பெ. எண் 1726, 334, ரி பி ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: அக்பர் பிரதர்ஸ் லிமிடட், த. பெ. எண் 1726, 334, ரி பி ஜாயா மாவத்தை, கொழும்பு 10; (6) வகுப்பு: 30; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: கோப்பி, தேயிலை, ஏலம், கருவா, கராம்பு, மிளகு, கொக்கோ, சீனி, அரிசி, மரவள்ளி, சவ்வரிசி, கோப்பி பதிலீடுகள், மாவும் தானியத் தயாரிப்புகள், பாண், விசுக்கோத்துகள், கேக், பேஸ்ட்ரி, இனிப்புகள், ஜஸ், தேன், பாகு, நொதி, அப்பச் சோடா, உப்பு, கடுகு, வினாக்கிரி, குழம்புகள், சரக்குகள், ஜஸ்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் 39167, 39168, 40180, 88754, 93030, 102348, 102343, 102344, 102345, 102346, 102347, 102342 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்வதுடன் இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 119626 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, '999' இலக்கங்கள், 'பீ, ஜீ, ஜீ' எழுத்துக்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2010 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

3 - 25/29 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 119684; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 15 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஆன் எக்ஸ்போலங்கா டீஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், 245/50, அவிஸ்லாவலை வீதி, வெல்லம்பிடி, த. பெ. எண் 1162, கொழும்பு, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: எஸ்பீஏ கோபரேட் சேர்விசஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், 51, கஸ்ஸபா வீதி, கொழும்பு 5; (6) வகுப்பு: 30; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தேயிலை; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'ரீ' என்ற சொல்லின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2010 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

3 - 25/30 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 120563; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 30 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஸ்வரோவ்ஸ்கி எக்ஸ்ப்ளக்ஸ்செப்ட், ட்ரொசிஸ்ட்ரஸ் 15, எப் எல் 9495, ட்ரைசன், பிரின்சிபலிடி ஒப் லிச்டென்ஸ்டைன், லிச்டென்ஸ்டைன்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின்: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பிடவைகளை அலங்கரிப்பதற்கான ட்ரான்ஸ்பேரன்ட் பிளாஸ்திக் துண்டுகளில் ஒழுங்கு செய்யப்பட்ட சிறிய உலோகத் தட்டுகள், கண்ணாடி கற்களும், மின் அழுத்தல் அல்லது குடு அழுத்தல் மூலமான தோல் அல்லது உலோகங்கள், பொத்தன்கள், பெஸ்டனர், ஸ்பங்கில், ஆபரண பட்டிகள், அலங்கார பட்டிகள், பகில், பிடவைகளுக்கான ஓரப்பட்டிகள், அலங்காரங்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

SWAROVSKI

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2006 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 28 ஆந் திகதி.

3 - 25/31 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 122049; (2) பெற்ற திகதி: 2004 ஆம் ஆண்டு ஒந்ரோபர் மாதம் 22 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): லியனகே கருணாரத்ன, ஜலன்ட் யோகட், 645, கண்டி வீதி, ரன்வல, கேகாலை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: லியனகே கருணாரத்ன, ஜலன்ட் யோகட், 645, கண்டி வீதி, ரன்வல, கேகாலை; (6) வகுப்பு: 29; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: யோகட்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'கவ்' என்ற சொல்லின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 109280, 122048 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 31 ஆந் திகதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 23 ஆந் திகதி.

3 - 25/32 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

3 - 25/34 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 124272; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 07 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): த காடுன் நெடவேக், இன்க் 1050 டெக்ஷ்ட் வீதி, என்டப்ளியு அட்லான்டா, ஜோர்ஜியா 30318, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: புஷ்பிகா சிரோமி பமுனுசிங்ஹ, 13ஆவது மாடி, கிழக்கு கோபுரம், உலக வர்த்தக மையம், எகலன் சதுக்கம், கொழும்பு 01; (6) வகுப்பு: 35; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: விளம்பரம், வியாபார முகாமை, வியாபார நிருவாகம், அலுவலக செயற்பாடுகள், விளம்பரமும் சேவை மேம்படுத்தலும், அவற்றுடன் தொடர்பான தகவல் சேவையும், வியாபார தகவல் சேவைகள், இணையம் அல்லது கணனி தரவுத்தளத்திலிருந்து ஒன்லைன் மூலம் வழங்கப்படும் அனைத்தும், இணையத்தில் வெப் பக்கங்களாக பயன்படுத்த விளம்பரத் தொகுப்புகள், இணைய வெப்பதளத்தின் மூலம் அல்லது தொலைத் தொடர்புச் சாதனங்கள் மூலம் வாடிக்கையாளர்கள் வசதியாக பொருள்களை பார்ப்பதற்கும் கொள்வனவு செய்வதற்கும் அனைத்துப் பொருள்களையும் ஒன்றுபடுத்தல்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

M.A.D.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2010 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 08 ஆந் திகதி.

3 - 25/33 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 126128; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 30 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கிலன்மாக் பாமசூடிகல்ஸ் லிமிடட், 2 மஹாலக்ஷ்மி செம்பர்ஸ், 22, புலபாய் தேசை வீதி, மும்பாய், 400 026, இந்தியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: செயலக மற்றும் நிதி சேவைகள் (பிரைவட்) லிமிடட், 60, தர்மபால மாவத்தை, கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 05; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: மருந்துத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

(1) சின்னம் இல: 126152; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 30 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கிலன்மாக் பாமசூடிகல்ஸ் லிமிடட், 2 மஹாலக்ஷ்மி செம்பர்ஸ், 22, புலபாய் தேசை வீதி, மும்பாய், 400 026, இந்தியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: செயலக மற்றும் நிதி சேவைகள் (பிரைவட்) லிமிடட், 60, தர்மபால மாவத்தை, கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 05; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: மருந்துத் தயாரிப்புகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

Ascoril Plus

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'பிளஸ்' என்ற சொல்லின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் 114664 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 27 ஆந் திகதி.

3 - 25/35 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 126799; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 27 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): லிம்கோ இன்வெஸ்ட்மென்ட்ஸ் இன்க் 1105, நோத் மாகட் வீதி, வில்மிங்டன், டெலவரே 19801, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு என்ட் நீலகந்தன், எம் என்ட் என் கட்டிடம், (5ஆவது மாடி), இல. 02, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 3; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: தனிப்பட்ட பராமரிப்புத் தயாரிப்புகள், சவரத்தின் பின்பான பசைகள், சவரத்தின் பின்பான சுழவுநீர், துர்வாடையகற்றிகள், செயற்கை நகங்கள், முகத்திற்கான மருந்துத் தயாரிப்பு, தோலுக்கான மருந்துத் தயாரிப்பு, குளியல் திரவங்கள், குளியல் எண்ணெய், குளியில் உப்பு, பிளஷ், பொடி கிலிடர், பொடி மிஸ்ட், பொடி ஓயல், பொடி ஸ்கிரப், பொடி வொஷ், பபில் பாத், குலோன், உடலுக்கான கிரீம், கண்களுக்கான கிரீம், முகத்திற்கான கிரீம், பாதத்திற்கான கிரீம், கைக்கான கிரீம், தனிப்பட்ட

பாவனைக்கான அழுக்கு நீக்கிகள், தனிப்பட்ட பாவனைக்கான அத்தியவசிய எண்ணெய்கள், தோல் சீர்படுத்துவதற்கான தயாரிப்புகள், கண் பசைகள், கண் மேகப் பென்சில், கண் மாஸ்க், கண் செடோ, முகம் ஹைலைடர், முகத்திற்கான மாஸ்க், முகத்திற்கான மிஸ்ட், முகத்திற்கான ஸ்கிரேப், மருத்துவமற்ற பாதத்திற்கான காலுறைகள், முகத்திற்கான டோனர் கள், பெளன் டேசன், உடலுக்கான துர்வாடையகற்றிகள், தலைமுடி சீராக்கும் தயாரிப்புகள், தலைமுடி சாயங்கள், தலைமுடி மினுப்பாக்கும் தயாரிப்புகள், தலைமுடி ஹைலைடர், தலைமுடி மாஸ்கரா, தலைமுடி போமேட், தலைமுடி ரின்சஸ், தலைமுடி கிறீம் அகற்றும் தயாரிப்புகள், தலைமுடி சம்பூ, தலைமுடி விசிரியடித்தல் தயாரிப்புகள், தலைமுடி நேராக்கும் தயாரிப்புகள், தலைமுடி வடிவமைக்கும் பசைகள், தலைமுடி வடிவமைக்கும் தயாரிப்புகள், உடலுக்கான கழுவுநீர், முகத்திற்கான கழுவுநீர், பாதத்திற்கான கழுவுநீர், கைக்கான கழுவுநீர், லிப் பாம், லிப் குலொஸ், லிப் லைனர், லிப் மேகப் பென்சில், லிப்ஸ்டிக், உடலுக்கான மேகப், முகத்திற்கான மேகப், மேகப் ரிமுவர், மாஸ்கெயர், மஸாஜ் கிறீம், மஸாஜ் கழுவுநீர், மஸாஜ் எண்ணெய்கள், நகப் பூச்சுகள், நகப் பூச்சு அகற்றும் தயாரிப்புகள், நகத்திற்கான ஸ்டென்சில், மருத்துவமற்ற பிலேமிஷ் ஸ்டிக், முகத்திற்கான மருத்துவமற்ற கிளீன்சர், பாதத்திற்கான மருத்துவமற்ற விசிரியடித்தல் தயாரிப்புகள், மருத்துவமற்ற மஸாஜ் எண்ணெய்கள், தோலுக்கான எண்ணெய் தகடுகள், நறுமணம், உடலுக்கான நறுமணத்தூள், முகத்திற்கான நறுமணத்தூள், பாதத்திற்கான நறுமணத்தூள், தனிப்பட்ட பாவனைக்கான பியூமிக் கற்கள், தோலுக்கான உப்புடனான ஸ்கிரேப், சவர் கிறீம், சவர் பசைகள், சவர் கிறீம், தோல் பழுப்புநிறமாக்கும் கிறீம், உடலுக்கான சவர்க்காரம், முகத்திற்கான சவர்க்காரம், கைக்கான சவர்க்காரம், உடல், முகத்திற்கு சூரிய ஒளி தடுப்பதற்கான தயாரிப்புகள், சூரிய ஒளியின் போது உடல், முகத்திற்கான கழுவுநீர்கள், உடல், முகத்திற்கு சூரிய ஒளியை தடுக்கின்ற கழுவுநீர்கள், சூரிய ஒளிக்கு முன்பான உடல் கழுவுநீர்கள், முகம் மற்றும் உடலுக்கு சூரிய ஒளிக்கு முன்பான கழுவுநீர்கள், சூரிய ஒளிக்கு பின்பான முகத்திற்கான கழுவுநீர்கள், வகுப்பு 3 இல் உள்ளடங்கும் நறுமணத்தூள்கள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

THE LIMITED

இச்சின்னம் 53175, 94120 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 17 ஆந் திகதி.

3 - 25/36 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 128214; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 14 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): வைவேஸ் செயின்ட் லோரன்ட் 7 எவனியு ஜோர்ஜ் வீ, 75008 பாரிசு, பிரான்ஸ்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஜோன் வில்சன்ட் பாட்னர்ஸ், 365 டாம் வீதி, கொழும்பு 12; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்:

ஆடைகள், பட்டிகள், கையுறைகள், பாதணிகள், தலையணிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

YSL

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'வை, எஸ், எல்' எழுத்துக்களை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் 96163 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 12 ஆந் திகதி.

3 - 25/37 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 128562; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 02 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): டாகெட் அவுஸ்ரேலியா பிரைவட் லிமிடட், 12 -14 தோம்சன் வீதி, நோத் கீலொங், விக்டோரியா 3215, அவுஸ்ரேலியா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ஆடைகள், பாதணிகள், தலையணிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

TARGET

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 11 ஆந் திகதி.

3 - 25/38 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 128652; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 09 ஆந் திகதி; (3) முந்தூரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): எபரெல் டெக்னொலஜீஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், 543, காலி வீதி, கல்கிசை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: எபரெல் டெக்னொலஜீஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், 543, காலி வீதி, கல்கிசை; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ஆடைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'எபரல், டெக்னொலஜீஸ்' ஆகிய சொற்களின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் கரும் சிவப்பு, ஊதா நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 12 ஆந் திகதி.

3 - 25/39 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 129223; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 06 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): எஸ் ஒலிவர் பேன்ட் பிரயர் ஜீஎம்பீஎச் என்ட் கொ கே ஜீ ஒன்ட்ரிங், டி 97228, ரொடன்டொப், ஜேர்மனி; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு என்ட் நீலகண்டன், எம் என்ட் என் கட்டிடம் (5ஆவது மாடி), இல. 02, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ஆடைகள், பாதணிகள், தலையணிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

QS by s.Oliver

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'எப்' என்ற சொல், 'கிவ், எஸ்' எழுத்துக்களை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையுமளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 17 ஆந் திகதி.

3 - 25/40 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 129248; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 06 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): எஸ் ஒலிவர் பேன்ட் பிரயர் ஜீஎம்பீஎச் என்ட் கொ கே ஜீ ஒன்ட்ரிங், டி 97228, ரொடன்டொப், ஜேர்மனி; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு என்ட் நீலகண்டன், எம் என்ட் என் கட்டிடம் (5ஆவது மாடி), இல. 02, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ஆடைகள், பாதணிகள், தலையணிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

QS

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'கிவ், எஸ்' எழுத்துக்களை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையுமளிக்காது.

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 129223 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 17 ஆந் திகதி.

3 - 25/41 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 129249; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 06 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): எஸ் ஒலிவர் பேன்ட் பிரயர் ஜீஎம்பீஎச் என்ட் கொ கே ஜீ ஒன்ட்ரிங், டி 97228, ரொடன்டொப், ஜேர்மனி; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு என்ட் நீலகண்டன், எம் என்ட் என் கட்டிடம் (5ஆவது மாடி), இல. 02, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ஆடைகள், பாதணிகள், தலையணிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

s.Oliver

இச்சின்னம் பதியப்பட்டாலும் பதியப்படும் போதும் 129223, 129228 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'எஸ்' எழுத்தினை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையுமளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 17 ஆந் திகதி.

3 - 25/42 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 129306; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 08 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஸ்டாபோட் காமன்ட்ஸ் இன்டர்நீஸ் (பிரைவட்) லிமிடட், இல. 235/12, அவிஸ்ஸாவளை வீதி, ஒருகொடவத்தை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: பீ டி ஓ பிஸ்கொன் (பிரைவட்) லிமிடட், 65/2, சேர் சித்தம்பலம் ஏ காடினர் மாவத்தை, கொழும்பு 02; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ஆடைகள், பாதணிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னம் 117974, 117975 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னங்களுடன் இணைந்து கொள்ளும்.

இச்சின்னம் பென்டன்சிவப்பு 0323 மற்றும் பென்டன் ஹெக்ஸ்சிரோம் கறுப்பு சீ நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி.

3 - 25/43 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 129338; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 12 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): குகில் இன்க் 1600 அம்பைதியடர் பாக்கேயம், மெளன்டன் விவ், சீஏ 94043, ஜக்கிய அமெரிக்கா; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு என்ட் நீலகந்தன், எம் என்ட் என் கட்டிடம், (5ஆவது மாடி), இல. 02, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ஆடைகள், பாதணிகள், தலையணிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

GOOGLE

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 16 ஆந் திகதி.

3 - 25/44 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 129356; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 12 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: ரி05/21636 ஜீ 28/10/2005 எஸ்ஜீ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): ஏசியா பசுபிக் பிரேவெயர்ஸ் லிமிட்டட், 438, அலெக்சாந்ர வீதி, 21-00 அலெக்சாந்ர பொயின்ட், சிங்கப்பூர், 119958, சிங்கப்பூர், சிங்கப்பூர்; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் ஜூலியஸ் என்ட் கிறீசி, த. பெ. எண் 154, கொழும்பு; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: பிடவைப் பொருள்கள், தலையணிகள், குளியல் ஆடைகள், கடற்கரைக்கான ஆடைகள், கடற்கரைக்கான சப்பாத்துகள், பட்டிகள் (ஆடைகள்), தொப்பிகள், பிப், பூட், தொப்பி உச்சிகள், தொப்பி (தலையணிகள்), தளர்த்தியான ஆடைகள் (சேட்), கோட், மேல் கோட், இறுக்கமான கீழாடைகள், முன்கைப் பகுதி, சட்டைகள், இயர்மப், எஸ்போடோ சப்பாத்து அல்லது சென்டிஸ், உதைப்பந்தாட்ட சப்பாத்துகள், பாதணிகள், சட்டகங்கள் (தொப்பி), (ஸ்கெல்டன்), மயிர்கள் (ஆடை), தடித்த ஆடைகள், கையுறைகள், தொப்பிகள், தலைப் பட்டிகள். ஜகட்டுகள், பின்னிய ஆடைகள், தூல் பூட், லேய்டன், லெகிங்ஸ், லினன், லைனிங், மப் (பிடவை), கழுத்துப் பட்டிகள், வெளி ஆடைகள், மேல் போர்வைகள், மேல் கோட், அகன்ற காற்சட்டைகள், பார்கா, போர்வைகள், பிஜாமா, நீண்ட தளர்த்தியான ஆடைகள், சென்டிஸ், அணிவதற்கான நீண்ட இறுக்கமான ஆடைகள், ஸ்காப், முந்தானைகள், சப்பாத்துகள், பாவாடைகள், பாதணிகள், காலுறைகள், விளையாட்டுக்கான பூட்ஸ்,

விளையாட்டுக்கான ஜேர்சி, விளையாட்டுக்கான சப்பாத்துகள், தடித்த காலுறைகள், கீழ் உள்ளாடைகள், தடித்த காலுறைகள் (ஹீல் துண்டுகள்), ஆடைத் தொகுதிகள், ஆடைத் தொகுதிகள் (குளியல்), தளர்த்தியான கீழாடைகள், குளிர்க்கான ஆடைகள், நீச்சல் ஆடைகள், ரி சேட்டுகள், நீண்ட காற்சட்டைகள், (குளியல் ஆடைகளுக்கான) உறைகள், கீழாடைகள், சீருடைகள், முக மறைப்புகள், மேல் உள்ளாடைகள், கையில்லா மேலாடைகள், இடுப்புப் பட்டிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 23 ஆந் திகதி.

3 - 25/45 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 129453; (2) பெற்ற திகதி: 2005 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 19 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): கொமிட் இன்டென்சனல் ஒலிம்பிக் சாடியூ டீ வீதி, 1007, லாவ்சன், சுவிற்சர்லாந்து; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: எப் ஜே என்ட் ஜீ டீ சேரம், 216, டீ சேரம் பிளேஸ், கொழும்பு 10; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ஆடைகள், பாதணிகள், தலையணிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

OLYMPIC COLLECTION

இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'கலெக்சன்' சொல்லின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் 113722 ஆம் இலக்க வியாபாரச் சின்னத்துடன் இணைந்து கொள்ளும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 09 ஆந் திகதி.

3 - 25/46 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 129612; (2) பெற்ற திகதி: 2006 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 02 ஆந் திகதி; (3) முந்தரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின்

சொந்தக்காரர்: ஜயனி சானிகா சுமனபால, ஜாபுரகொடை கமராச்சிகே சுமனபால, அகுரகொடை கமகே தர்மபால, 'லேடி ஜே' 993, மருதானை வீதி, கொழும்பு 08, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: ஜயனி சானிகா சுமனபால, ஜாபுரகொடை கமராச்சிகே சுமனபால, அகுரகொடை கமகே தர்மபால, 'லேடி ஜே' 993, மருதானை வீதி, கொழும்பு 08; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ஆண்கள், பெண்கள், சிறுவர்களுக்கான தைத்த ஆடைகள், சப்பாத்துகள், பாதணிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'லேடி' என்ற சொல் மற்றும் அனைத்து விவரணச் சொற்கள், 'ஜே' எழுத்து ஆகியவற்றை தனித்தனியாகவும் சின்னத்திற்குப் புறம்பாகவும் பிரத்தியேகமாகப் பாவிக்க உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

இச்சின்னம் இளம் நாவல், இளம் நீலம் கலந்த பச்சை, கறுப்பு, பச்சை நிறங்களுக்கு மட்டுப்படும்.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 09 ஆந் திகதி.

3 - 25/47 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 129804; (2) பெற்ற திகதி: 2006 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 12 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): மாஸ்கன்ஸ் லிமிடட், 175, ஸ்ரீ சுமனதில்ஸ் மாவத்தை, கொழும்பு 12, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: திருவாளர்கள் முருகேசு என்ட் நீலகந்தன், எம் என்ட் என் கட்டிடம், (5ஆவது மாடி), இல. 02, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 03; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ஆடைகள், பாதணிகள், தலையணிகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:

MASCONS

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 09 ஆந் திகதி.

3 - 25/48 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

(1) சின்னம் இல: 129821; (2) பெற்ற திகதி: 2006 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 12 ஆந் திகதி; (3) முந்துரிமை கோரப்பட்டால்: - ; (4) விண்ணப்பதாரியின் பெயரும் முகவரியும் (சின்னத்தின் சொந்தக்காரர்): அப்துல் லதீப் மொஹமட் சகரியா (வொலிடா காமன்ட்ஸ்) 16, கல்கந்த வீதி, ஹிங்குலொயா, மாவனல்லை, இலங்கை; (5) இலங்கையில் அவருக்கேதும் விலாசமிருப்பின், அது: அப்துல் லதீப் மொஹமட் சகரியா (வொலிடா காமன்ட்ஸ்) 16, கல்கந்த வீதி, ஹிங்குலொயா, மாவனல்லை; (6) வகுப்பு: 25; (7) பொருள்கள் அல்லது சேவைகள்: ரவிக்கைகள்; (8) சின்னத்தின் பிரதி உருவம்:



இச்சின்னத்தின் பதிவானது, 'கார்மன்ட்ஸ், மேட் இன் ஸ்ரீலங்கா' ஆகிய சொற்கள் மற்றும் 'வி' எழுத்து ஆகியவற்றின் பிரத்தியேக பாவனைக்கு உரித்து எதனையும்ளிக்காது.

டி. எம். கருணாரத்ன,
புலமைச் சொத்து பணிப்பாளர் மா அதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,
கொழும்பு,
2009 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 09 ஆந் திகதி.

3 - 25/49 - 04.03.2011 ஆந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 1696.

அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்குமுரிய புதிய விகிதங்கள்
2009 சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடங்கி அமுலுக்கு வந்தது
“இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை”
(வெள்ளிக்கிழமைதோறும் வெளியிடப்படுவது)

1. பிரசுரிக்கப்படும் சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் விளம்பரதாரர்களே பொறுப்பாளராவார்.
2. தனிப்பட்ட விளம்பரதாரர்களின் அறிவித்தல்களும், விளம்பரங்களும் உரிய முழுப் பணத்துடன் **அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8** அவர்களுக்கு நேரில் அல்லது தபால் மூலம் சேர்க்கப்படுதல் வேண்டும்.
3. அலுவலக நேரம் மு. ப. 8.30 மணி முதல் பி. ப. 4.15 மணி வரையாகும்.
4. பணம் கொடுக்கல் வாங்கல் மு. ப. 9.00 மணி முதல் பி. ப. 3.00 மணிவரை நடைபெறும்.
5. சகல அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் முற்பணம் அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். தபால் மூலம் அனுப்பப்படும் அறிவித்தல்கள், விளம்பரங்கள் ஆகியவைகளுடன் அரசாங்க அழுத்தகரின் பெயருக்கு எழுதப்பட்ட மணி ஓடர் அல்லது போஸ்டல் ஓடர் அல்லது காசோலை அனுப்பப்படல் வேண்டும்.
6. நகலைக் கடதாசியின் ஒரு பக்கத்தில் மாத்திரம் ரைப் அடித்தல் பிழைகளையும் காலதாமதத்தையும் தவிர்க்க ஏதுவாகும். கையெழுத்துப் பிரதி ஏதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
7. கையொப்பங்களின் கீழ் அப்பெயர்கள் உறுப்பினர் என எழுத்தில் திருப்பி எழுதப்படல் வேண்டும்.
8. வியாபார விளம்பரங்களும் பெயர் மாற்றம் பற்றிய விளம்பரங்களும் பிரசுரத்துக்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.
9. நியாயத்தலத்தின் கட்டளையில் கொடுக்கப்பட வேண்டிய விளம்பரங்கள் ‘சுப்ரீம் கோட்’ புறொக்டரால் கையொப்பமிடப்பட்டு அல்லது கையொப்பம் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு அனுப்பாவிடின் பிரசுரிக்கப்பட மாட்டா.
10. அறிவித்தல்களுக்கும் விளம்பரங்களுக்கும் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கிரய விகிதங்கள் 2010 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு :-

	ரூபா	ச.
ஒரு அங்குலம் அல்லது அதற்குக் குறைய	137	00
மேலதிகமான ஒவ்வொரு அங்குலமும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்	137	00
ஒரு பத்தி அல்லது வர்த்தமானியின் அரை பக்கம்	1,300	00
இரு பத்திகள் அல்லது வர்த்தமானியின் ஒரு பக்கம்	2,300	00

ஒவ்வொரு அங்குலத்தின் பகுதிக்கும் முழு அங்குலத்தின் கிரயம் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

11. வெள்ளிக்கிழமை தோறும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். அரசாங்க விடுமுறை இடையிடின் வெளியீட்டு நாள் மாற்றப்படும்.
12. ஒவ்வொரு மாதமும் முதற்கிழமை வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதி இறுதியிலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையின் பிரகாரம் “அரசாங்க அழுத்தகர், அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம், கொழும்பு 8” அவர்க்கு சகல அறிவித்தல்களும் விளம்பரங்களும் வந்துசேர வேண்டும்.

13. 2010 சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து மீளவாய்ந்த புதிய சந்தா விபரம் :-

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி (வருடத்திற்கு)	முழு வருடத் திற்குமான கட்டணம்	தபால் செலவு
	ரூபா ச.	ரூபா ச.
I வது பகுதி :		
I வது தொகுதி	2,080.00	3,120.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	1,300.00	3,120.00
III வது தொகுதி	780.00	3,120.00
I வது பகுதி முழுவதும் (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	4,160.00	6,240.00
II ஆவது பகுதி	580.00	3,120.00
III வது பகுதி	405.00	3,120.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	890.00	2,400.00
V வது பகுதி	860.00	420.00
VI வது பகுதி	260.00	180.00
அதிவிசேட வர்த்தமானி	5,145.00	5,520.00

I வது பகுதி :

	ரூபா ச.	ரூபா ச.
I வது தொகுதி	40.00	60.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00
III வது தொகுதி	15.00	60.00
I வது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00
II வது பகுதி	12.00	60.00
III வது பகுதி	12.00	60.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00
V வது பகுதி	123.00	60.00
VI வது பகுதி	87.00	60.00

முழு ஆண்டின் இறுதி வரைக்கும் பன்னிரண்டு மாதங்களுக்குக் குறையாத காலவெல்லைக்கே சந்தா ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

தனிப்பிரதிகள் (இருப்பிலிருந்தால்) அவற்றின் விகிதங்கள்

	விலை ரூபா ச.	தபால் செலவு ரூபா ச.
I வது பகுதி :		
I வது தொகுதி	40.00	60.00
II வது தொகுதி (விளம்பரம், வெற்றிடங்கள், கேள்விகள், பரீட்சைகள் ஆகியன)	25.00	60.00
III வது தொகுதி	15.00	60.00
I வது பகுதி (I, II, III தொகுதிகள் உட்பட)	80.00	120.00
II வது பகுதி	12.00	60.00
III வது பகுதி	12.00	60.00
IV வது பகுதி (மாகாண சபைகள், உள்ளூராட்சி)	23.00	60.00
V வது பகுதி	123.00	60.00
VI வது பகுதி	87.00	60.00

இவைகளில் எவையேனும் பெற விரும்புவோர் சரியான பணத்தொகையை “அதிபர், அரசாங்க பிரசுர நிலையம், இல. 132, மாயா அவெனியு, கிருளப்பனை, கொழும்பு 5” என்ற விலாசத்திற்கு அனுப்புதல் வேண்டும். சந்தாப்பணம் ஏற்பதற்கும் தனிப்பிரதிகள் விற்பனை செய்வதற்கும் இவரே முழுப் பொறுப்பாளியாவார்.

வர்த்தமானி வெளியீடு சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி சாதாரணமாக வெள்ளிக்கிழமைதோறும் வெளியிடப்படும். வெள்ளிக்கிழமை அரசாங்க விடுமுறை நாளாக இருப்பின் அதற்கு முந்திய வேலை நாளில் வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். வர்த்தமானிக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்படும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பொறுத்து மாற்றப்படும்.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பிரசுரமாகும் திகதிகளும் அவ்வவ் வர்த்தமானிகளுக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும், நேரமும் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ளன. கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா. இனி வரப்போகும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்க விரும்பின் அதற்குரிய மாற்றங்கள் செய்து திருப்பி அனுப்புதற் பொருட்டு விலாசதாரனுக்கு தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படும். இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட திகதிகளிலே அறிவித்தல்களைப் பிரசுரிக்க விரும்புவார் அறிவித்தல்கள் தபால் மூலம் அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களத்துக்கு வந்துசேரப் போதிய அவகாசம் கொடுப்பது எல்லோருடைய நன்மைக்கும் உகந்ததாய் இருக்கும்.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்கள் யாவும் அரசாங்க பிரசுராலய அதிபர், இல. 132, மாயா அவெனியு, சிருளப்பணை, கொழும்பு 5 என்ற விலாசத்துக்கு நேரடியாகச் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். அரசாங்க அழுத்தகர் வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்கள் எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளமாட்டார்.

முக்கிய கவனிப்பு.- இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி விளம்பரங்களுக்கான பணங்கள் யாவும் அரசாங்க அழுத்தகரினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் என்பதையும், அரசாங்க பிரசுராலய அதிபரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது என்பதையும் கவனத்திற் கொள்க.

அட்டவணை-2011

மாதம்	வெளியீட்டு நாள்	அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்
மாச்சு	வெள்ளி 04.03.2011	நண்பகல் 12 வெள்ளி 18.02.2011
	வெள்ளி 11.03.2011	நண்பகல் 12 வெள்ளி 25.02.2011
	வெள்ளி 18.03.2011	நண்பகல் 12 வெள்ளி 04.03.2011
	வெள்ளி 25.03.2011	நண்பகல் 12 வெள்ளி 11.03.2011
ஏப்பிரல்	வெள்ளி 01.04.2011	நண்பகல் 12 வெள்ளி 18.03.2011
	வெள்ளி 08.04.2011	நண்பகல் 12 வெள்ளி 25.03.2011
	வெள்ளி 15.04.2011	நண்பகல் 12 வெள்ளி 01.04.2011
	வியாழன் 21.04.2011	நண்பகல் 12 வெள்ளி 08.04.2011
	வெள்ளி 29.04.2011	நண்பகல் 12 வெள்ளி 15.04.2011
மே	வெள்ளி 06.05.2011	நண்பகல் 12 வியாழன் 21.04.2011
	வெள்ளி 13.05.2011	நண்பகல் 12 வெள்ளி 29.04.2011
	வெள்ளி 20.05.2011	நண்பகல் 12 வெள்ளி 06.05.2011
	வெள்ளி 27.05.2011	நண்பகல் 12 வெள்ளி 13.05.2011

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
 அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
 கொழும்பு 8,
 2010 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.